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ALCHIMIA SPIRITUALĂ: 

EFECTE GENERALE

Alchimia spirituală are ca efect şi alchimia corpului. Corpul este 
format din miliarde de celule. Ele intră în diverse combinaţii până 
formează corpul. Şi noi suntem o parte din ceea ce numim Întreg, Creaţie 
Divină. În fiecare dintre noi sunt elemente minunate. Observ cum prin 
înălţarea spirituală se poate ajunge la starea de armonie necesară ca ele 
să poată funcţiona şi atunci ne putem recupera şi din cele mai grele boli. 

Cercetările confirmă că se produc transformări chiar şi la nivel de 
ADN, cromozomii comportându-se ca şi computere holografice. De 
asemenea cercetările confirmă creşterea imunităţii sub influenţa gândirii 
frumoase. Acestea reconfirmă ceea ce se face si prin intermediul meu.

Gradul de transformare al fiecăruia este în funcţie de cât reuşim să ne 
deschidem cu sufletul pentru a primi energia Întregului. Din acest motiv Iisus ne 
spune tuturor “Credinţa ta te-a vindecat”. Transformarea nu prezintă nici un risc 
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întrucât sistemele proprii ale fiecăruia dintre noi se autoreglează, în funcţie de 
modelul divin din fiecare.

Obiectivul esenţial al fiecăruia este creşterea armoniei sufletului cu 
Întregul… ca efect fiind inclusiv îmbunătăţirea viitorului şi a sănătăţii 
noastre şi al celor apropiaţi nouă.

Se observă, în general, că cei de care mă ocup se simt mai bine, chiar 
de la prima şedinţă. Îmbunătăţindu-se gradul de armonie al sufletului cu 
restul Creaţiei Divine, se realizează tot mai mult o stare de eliberare de frică, de 
suferinţă, grijă sau ataşament, se luminează viitorul şi apare o stare de 
linişte si de bucurie tot mai profundă. Ne putem bucura tot mai mult de 
clipa prezentă. Devenim, pe măsură ce ne ridicăm, un canal tot mai puternic 
prin care-si face Întregul lucrarea si pleacă tot mai multă armonie de la noi.

Prin intermediul celor de care mă ocup starea de armonie se transmite 
si spre cei apropiaţi, neamuri si prieteni, dar în primul rând spre copii. Se 
observă cum se „înalţă” până şi la colegii de serviciu.

Suntem tot mai mult în stare să ne urmăm propria cale, să fie noi înşine, 
să simţim în interior acea stare de bine, linişte, pace, iubire şi bucurie de a trăi. 
Corpul se regenerează până la nivel de ADN. Iisus ne arată „trupul vostru se va 
umple de lumină”. Se fortifică sistemul imunitar fizic si sistemul imunitar psihic 
si ca efect suntem protejaţi de câmpurile energetice mental-emoţionale 
negative ale altor persoane care sunt de altfel extrem de contagioase.

Se îmbunătăţeşte tot mai mult şi compatibilitatea noastră cu ceilalţi, ca 
urmare a curăţirii corpurilor subtile şi a creşterii nivelului lor calitativ. Pe faţă 
apare lumina interioară care dă o frumuseţe aparte. Oamenii de afaceri observă 
că şi acestea se desfăşoară mai frumos.

Se deblochează şi circuitele energetice, funcţionarea centrilor energetici 
şi a parametrilor subtili tinzând spre optim. Odată cu noi se armonizează şi 
locurile cu care suntem în legătură şi Pământul.

Odată cu armonizarea se realizează şi o echilibrare cât mai profundă a 
aspectului masculin si feminin din noi. Când se realizează echilibrarea energia 
Kundalini începe sa circule prin canalul central.



Se obţine şi controlul asupra minţii! Când procesul gândirii dispare 
existăm ca conştiinţă, dispare “eu” – ul.

Pe măsură ce sufletul se curăţă şi gândurile se răresc tot mai mult şi 
apar intervale tot mai mari între ele. Cu gândurile nu trebuie să ne luptăm pentru 
că le dăm viaţă, le dăm energie. Să le înţelegem ca o curăţire. Tot mai mult 
ajungem să avem control asupra minţii ca şi asupra mâinilor şi picioarelor. Şi 
când mintea se linişteşte, când dispar dorinţele, noi trăind pur şi simplu şi 
bucurându-ne, ieşim din roata vieţii şi a morţii.
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